Ministerul Educatiei Nationale
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2018
Proba E. ¢)
Matematica M_mate-info

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 9
Filierateoretica, profilul real, specializarea matematica-informatica
Filiera vocagionald, profilul militar, specializarea matematica-informatica
* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acordi punctajul corespunzator.
* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
* Se acordia 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L i-v2|=v2 -1, -2 =22 2p
n=v2-1+2-y2 =1 ON 3p
2. | 11-x21-11X = 10x=-10 3p
xOfF treo ) 2p
31 (32) =72 - 6 =36 3p
X=2 2p
4. | Cifra sutelor se poate alege iIn 5 moduri si, pentru fiecare alegere a cifrei sutelor, cifra 2
zecilor se poate alege in 4 moduri P
Pentru fiecare alegere a primelor doua cifre, cifra unitatilor se poate alege In 3 moduri, deci 3
se pot forma 5[4 [3 =60 de numere P
S5.| AB=4, BC=2 2p
. . _204 _
AABC este dreptunghic in B, deci .Apppc =5 T 4 3p
6.
A= 77—(7_7+£j :_77 2[)
3 6) 2
BC
R=—=2 3
> Y
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
l.a) 10 0 100
A(2)=|0 1 0 |=det(A(2))=[0 1 o= 3p
0 0 €& 0 0 1
=1+0+0-0-0 -0 =1 2p
b) 1 y-2+x-2 0
A(x)A(y)=|0 1 0 = 3p
0 0 ST
1 x+y—-4 0
=0 1 0 = A(X +y —2) , pentru orice numere reale X si y 2p
o o et
| A(1+2+...+10-2@) =A(m? +m 417) ~m® +m 20 =0 3p
m=-5 sau m=4 2p
2.2) | f(l)=a+2 2p
f(-1)=a-10= f (1)~ f(-1) =a+2 -a +10 =12 3p
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b) | Polinomul f este divizibil cu polinomul X -2 « f (2) =0 2p
f(2)=a+2,deci a=-2 3p
Q) | XHX X =4, 4% XX +XX =5 2p
X %, X UZ si )(12 +X% +x32 =6, deci patratele radacinilor sunt 1, 1 i 4; cum X +X% +X =4, 3p
obtinem radacinile 1, 1 si 2, deci a=-2, care convine
SUBIECTUL al II1-lea (30 de puncte)
1.a) 1
f'(x)=-= E][-
( ) 5 X\/_ X 3p
In X 1 2- ln X
=- + = , XO(0f 2
2% xfx 2xx ( ) P
b) Tangenta la graficul functiei f 1in punctul (a, f (a)) este perpendiculard pe axa 3
Oy = f'(a)=0 ’
2-Ina=0 - a=¢’ 2p
©) f '(X) >(, pentru orice XD(O, e2) ,deci f este strict crescatoare pe (O, ez) 2p
2 o<l Bma<2 i 2 <32
0<2<3<e’ = f(2)<f(3)=>—=m2<—=In3=+3In2<+2In3, deci 2¥° <3 3p
V2B
2.a)| 3 333
I(4x xz)dx =2 -2 || = 3p
0 0
=18-9=9 2p
b)| 2,_ 2 2
jz X dx = 2 dx——ln(4x X ) = 3p
1E(x) T 14x-x 1
=lln4—lln3 =llni 2p
2 2 2 3
c) 4 4 4 )
lne =41, :I £l (x)dx—4jf x) dx -.[f (4x -x —4)dx -jf”(x)(x -2)" dx 3p
0
. 2 .
f(x)=0, pentru orice XD[0,4]:> f(x)(x=2)" 20, deci I,y —41,<0= 1,y <4l,, 2p
pentru orice numar natural nenul n
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